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Redaktionen 
Af Morten Jørgensen, redaktør 

Tilflytningen er på 0, men fraflytningen er også på 0. Sådan 

lyder den seneste opgørelse over bysamfundet Tapdrup. 

Ærgerligt, at det ikke er +100, men så længe udstykningen af 

Tapdruphøjen er gået i stå, kommer vi ikke videre. Et 

byggefirma har opkøbt hovedparten af grundene og angiveligt 

lagt skøderne i en gemmeskuffe. Ret skuffende!  

Nu gælder det for de glade borgere i Tapdrup om at nyde 

forårets komme med forventningens glæde om buske og træer, 

som grønnes, og blomster i spirende flor. Nyd også hver dag, vi kan trække vejret i 

frihed og færdes i trygge rammer. Lad os mødes til de mange arrangementer, 

foreningerne i Tapdrup stiller på benene for os, og blive en del af fællesskabet. Vi ses! 

Redaktionen ønsker læserne et grønt og glædeligt forår. 

Frist for indlevering af bidrag til næste nummer af Tappen er den 23. maj 2026. 

 

 

Brug bussen, når du kan 
Redaktionen 

Bus fra og til Tapdrup 

For et år siden reklamerede vi for brug af Tapdrups buslinje 751, der nemt og bekvemt 

transporterer dig til og hjem igen fra storbyen. Bussen kører stadig, også på lørdage samt 

søn- og helligdage.  

Det kan ikke skjules, at Tapdrup-borgernes brug af linje 751 er begrænset, endda så 

meget, at chaufførerne på ruten har en kendingssang ”Hele ugen alene, ....”. Ærgerligt, 

for på et tidspunkt bliver sparekniven svunget, og så får vi ikke det tabte tilbage. 

 

Tilpas dine aftaler 

Det kan for nogle forekomme ufleksibelt at bruge bussen som transportmiddel. Det kan 

måske være rigtigt, men i virkeligheden er det et spørgsmål om at lave sine aftaler i 

byen, så de tidsmæssigt passer med køreplanen og ikke være ked af at skulle vente nogle 

minutter på at komme hjem. Det kunne man, før bilen blev alle mands eje, og det kan vi 

igen. Vi kan måske unde os selv en kop kaffe på en café i ventetiden.  

Se køreplanen for rute 751 – Tapdrup bussen – på  

https://www.midttrafik.dk/koreplaner/regional-lokal-og-flexbusser/  

 

https://www.midttrafik.dk/koreplaner/regional-lokal-og-flexbusser/
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Borgerforeningen 
Benjamin Overvad, formand i Borgerforeningen, skriver: 

 

Borgerforeningen holdt den 26. februar 2026 generalforsamling med 32 fremmødte. 

 

Dagsorden forløb således: 

1) Valg af dirigent:  

Peter Dalsgaard Jensen 

2) Valg af referent: 

 Camilla Juel Finderup Andersen 

3) Formandens beretning:  

Året er gået med de sædvanlige aktiviteter, og her kan nævnes: 

• Affaldsindsamlingen 

• Lokaldysten/Royal Run.  

• Musik på torvet i samarbejde med menighedsrådet.  

• Sankt Hans, med blå blink og røg for alle pengene.  

 

Jeg ved ikke, hvordan vi topper den i år. Vi har jo haft særdeles mange forskellige typer 

af Sankt Hans bål igennem årene, hvor jeg har været formand, bl.a. under Covid i båse 

med minestrimmel, bål på storskærm og så sidste år bål med blå blink og spænding. Jeg 

mindes, at en af ungerne begejstret kom løbende, da den tredje brandbil ankom, og sagde 

“Jeg håber ikke, de får det slukket, det er så spændende!”  

• Halloween, har vi ikke så mange aktier i, men det er fedt at se så mange, som 

er med på legen, og fedt at se alle de unger, som så fint er klædt ud her fra 

Tapdrup, men sidste år, var der en del, der kom udefra, som også ville opleve 

vores uhyggelige by.  

• Juletræstænding med menighedsrådet. Altid en succes, med god deltagelse.  

• Julebanko 

• Og nytårs hygge på årets sidste dag.  

 

Alle arrangementer er nogle tilbagevendende begivenheder, som vi ved, fungerer, og som 

der altid er god opbakning til.  

Sidste år, var der ingen fælles arbejdsdag, det planlægger vi i år til d. 30. Maj. Hvor der 

vil blive lavet nogle pølser på grillen og opgaver rundt omkring.  

 

Der skal lyde en kæmpe tak til de frivillige, som både har hjulpet ved arrangementer, og 

de som går og sysler i byen for vores alles fælles by. Det er det, der holder gang i byen, så 

det skal I have tak for!  

Skulle der sidde nogen, med en ide til et arrangement eller lign. Så hiv endelig fat i 

bestyrelsen, så står vi gerne bag jer, også økonomisk.! 
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Om lidt er der tid til valg i borgerforeningen. Jeg stiller op igen, men det er mit sidste 

valg. Om 2 år trækker jeg mig fra bestyrelsen, så har jeg siddet som formand i 10 år.  

 

Så hvis der sidder en blandt jer, som ønsker at tiltræde bestyrelsen, så vil nu være en 

oplagt mulighed for at følge med i årets gang. Der er lavet en foreningshåndbog, som 

beskriver de tilbagevendende arrangementer og noget af alt det, som til daglig er usagt. I 

bestyrelsen står man aldrig alene med noget, og jo flere vi er, jo sjovere er det.  

4) Kassererens årsberetning v Else Krogh: 

102 medlemmer har betalt i 2025. Alt i alt er årets underskud på 2075,24 kr.   

Spørgsmål fra Niels: 

Spørgsmål om renter og gebyr. Der er kun gebyr. Fra salen kommer der ros 

for regnskabet, da det er meget overskueligt. Regnskabet er godkendt. 

Kontingent er uændret på 150 kr. Der gøres opmærksom på, at de nye 

udstykninger på Randersvej mod Tapdrup hører til Tapdrup sogn og kunne 

være potentielle medlemmer af borgerforeningen og forsamlingshuset. Det vil 

blive taget til overvejelse.  

5) Indkomne forslag: 

 Ingen 

6) Valg til bestyrelsen     

a) 2 Bestyrelsesmedlemmer, vælges for 2 år. Benjamin genopstiller, men det 

er hans sidste valgopstilling. Martin genopstiller. Begge valgt med applaus. 

b) 2 suppleanter, vælges for 1 år. Henrik Ozol stiller op og vælges med 

applaus 

C) Revisor samt suppleant for do, vælges for 2 år. Jens Søndergaard og Poul 

Pilgaard genvælges som revisorer. Der er genvalg til Glerup som suppleant. 

7) Eventuelt  

a) Orientering om broen til åen ved Ole S Nielsen. Ole viser på billeder, 

hvordan nuværende sti og bro er, og hvor de nye skal være. Trampestien vil 

blive ved med at være der, og græsset bliver slået. Den gamle sti er fjernet, da 

den var helt ødelagt. Hele processen er efterhånden 3 år undervejs, når det 

bliver august. Det er et samarbejde mellem kommunen og borgerforeningen. 

Borgerforeningen skal stå for at skaffe pengene, kommunen sørger for 

tilladelse. Når projektet er færdigt, er det kommunen, der står for vedligehold. 

Kommunen har købt matriklen, hvor gangbroen skal ligge. Kommunen giver 

887.000 kr. i tilskud. Det er også kommunen, der laver udbudsmateriale, 

boreprøver mm. Indtil videre mangler der 238.000 kr. for at nå de 1,8 mio. kr.  

b) Tapdrup puljen. Der har været to ansøgere. Borgerforeningen søger til 

broen. BT har søgt om tilskud til udendørs træningsudstyr. Det er besluttet at 

pengene i år går til broen, så de sættes til side til projektet. 

c) Kommende aktiviteter i foråret 2026 

Affalds indsamling. Sæt kryds i kalenderen den 19. april.  

Fælles arbejdsdag den 30. maj.  

Se mere information omkring arrangementer på Tapdrupby.dk, hvor du også kan tilmelde 

dig nyhedsbrevet, så du hele tiden er med på, hvad der sker i foreningen. 
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Tapdrup Menighedsråd 
Af Morten Jørgensen, formand for Tapdrup Menighedsråd 

Gudstjeneste og Pizza 

Gudstjeneste & Pizza arrangemen-

terne har fortsat stor tilslutning. Tak 

for det.  

Næste gudstjeneste og pizza er den 25. 

marts, herefter den 22. april og den 26. 

maj 2026. Hold jer orienteret på 

Tapdrup FB.  

 

Fastelavn 

Det var overvældende at se de mange 

glade og udklædte børn og voksne til 

Fastelavnsgudstjenesten i Tapdrup 

Kirke. Fantastisk at fylde kirkerummet med festlige figurer og sjove skikkelser til en 

fælles oplevelse forud for tøndeslagning i Forsamlingshuset. Bent og hans harmonika 

gik med spil og sang i spidsen fra kirken til Tapdrup Forsamlingshus. Se andetsteds i 

bladet om tøndeslagningen.  

  

Istandsættelse af Tapdrup Kirke 

Der er ikke meget nyt at fortælle, bortset fra at Viborg Stift har kvitteret for modtagelse 

af det omskrevne projekt og har samtidig meddelt, at en række eksperter nu skal have 

mulighed for at udtale sig.  

Projektets første afsnit omfatter en istandsættelse af tårnets tagkonstruktion og 

klokkeophænget. Henset til den nu forgangne tid siden Stiftets svar, og den forventelige 

tid til klargøring af projektet til en budrunde, er vurderingen nu, at arbejdet med 

kirketårnet kan igangsættes ultimo maj 2026 Andet afsnit, indre kirkerum, vil 

formodentlig først kunne sættes i gang sent i foråret 2027. 

 

Tapdrupkoret 

Menighedsrådet har indgået aftale med Jakob Bjerre, Overlund, om midlertidig at være 

korleder i 2026 under Katrines barselsorlov. Jakob Bjerre har tidligere beskæftiget sig 

med korarbejde bl.a. i Frederiks.  

Tapdrupkoret er nu godt i gang med at øve stemmerne og mødes torsdag aften i 

Sognehuset.  

Skulle der i Tapdrup og omegn være personer med lyst til at deltage i koret, så hører vi 

gerne fra dig. Kontakt Pauli Nielsen for nærmere information på enten pauli@birch-

tapdrup.dk eller tlf. 40 38 54 20. 

mailto:pauli@birch-tapdrup.dk
mailto:pauli@birch-tapdrup.dk
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Aktiviteter i Sognehuset 

Fasteflæsk den 4. marts 2026. Efter en kort andagt i kirken kl. 17.00, serveres der gule 

ærter, flæsk og pølse samt tilbehør i Sognehuset. En markering af den gamle tradition, 

hvor man i dagene forud for fasten spiste sig godt mæt. 

 

Fællessang fra Højskolesangbogen den 19. marts 2026, kl. 19.30, i Sognehuset. Let 

traktement. Jakob Bjerre spiller for og guider os gennem sangene. 

 

Påskevandring 

2. påskedag, den 6. april, starter Påskevandringen kl. 09.00 fra Asmild Kirke til Tapdrup 

Kirke, hvor der sluttes af med nadverandagt i kirken og en sand-wich i Sognehuset. 

Det er en skøn tur op over Klostermarken, herefter ad Kjeldvej til Vibækvej, hvor man 

går ad banestien mod Tapdrup og til kirken. En tur på ca. 5 km. 

 

Familiegudstjeneste Kr. Himmelfartsdag 

Den 14. maj, kl. 14.00, er der Kristi himmelfartsgudstjenesten i børnehøjde – og under 

åben himmel på Torvet (i tilfælde af regn rykker vi ind i kirken). Tag gerne en 

festivalstol/klapstol med. 

Efter gudstjenesten serveres der kaffe/the og saftevand. Medbring gerne en kage til det 

fælles kagebord – hjemmebagt er vel smagt. 

 

Familiegudstjeneste 2. Pinsedag 

Traditionen tro holder Asmild og Tapdrup sogne en fælles familiegudstjeneste udendørs 

ved Papfabrikken i Bruunshåb. Der sker den 25. maj, kl. 10.30, og Tapdrupkoret 

medvirker. Bagefter er der fællesspisning – medbring egen madpakke/-kurv, vi giver 

drikkevarerne. 

 

Sommerfest på Torvet 

Fredag den 12. juni, kl. 19.00, er der Sommerkoncert på Torvet med orkestret 

 ”3 mod 1”. 

Borgerforeningen står for salg af grillpølser m.v. fra kl. ca. 18.30, og der er film og 

popcorn til børnene i Sognehuset. 

Tag festivalstolen, naboerne og vennerne med til en hyggeaften på Torvet. 

(I tilfælde af regnvejr om aftenen aflyses koncerten) 

 

Streaming af foredrag fra Aarhus Universitet 

Aarhus Universitet har meddelt, at der i første halvår af 2026 ikke gennemføres 

streaming af naturvidenskabelige foredrag pga. barselsorlov blandt flere i kredsen af 

arrangører. 

Foredragene genoptages i efteråret 2026. Se andetsteds i bladet 



8 

Tapdrup Forsamlingshus 
Af Peter Dalsgaard Jensen, formand for Tapdrup Forsamlingshus. 

Fastelavnsgudstjeneste og 

tøndeslagning i Tapdrup 

Forsamlingshus 

Fastelavnssøndag blev igen i år fejret 

med både gudstjeneste og efterfølgende 

tøndeslagning i Tapdrup Forsam-

lingshus. 
 

Dagen begyndte i kirken for dem, der 

ønskede at deltage i fastelavnsguds-

tjenesten. Herefter gik turen i samlet 

flok – anført af harmonikaspilleren Bent – til Forsamlingshuset, som hurtigt blev fyldt 

godt og grundigt med festligt udklædte børn og voksne. 
 

Børnene var spændte og helt klar til at give tønderne en ordentlig omgang. Det er altid 

lidt nervepirrende: Slår de store børn bunden ud i første hug, eller holder tønden, så alle 

får en chance? 
 

Børnene blev delt i to rækker – til og med 0. klasse i den ene række og 1. klasse og 

opefter i den anden. Heldigvis holdt tønderne fint, og alle fik mindst fem slag. 
 

Hos de mindste var det Villads, der slog bunden ud og blev kattekonge, og Johanne blev 

kattedronning. Hos de store var det Sofia, der blev kattekonge, og Rosa kattedronning. 
 

Det var en fornøjelse at se de mange fantasifulde kostumer – og dejligt at både børn og 

voksne bakkede op om traditionen. 
 

Efter tøndeslagningen sluttede vi af med faste-

lavnsboller, kaffe, te og saft i hyggeligt samvær. 

Menighedsrådet betalte – som i tidligere år – faste-

lavnsbollerne og har i år desuden valgt at give et 

lokaletilskud til arrangementet. Det er bestyrelsen for 

Forsamlingshuset meget taknemmelig for. Den støtte er 

med til at sikre, at vi fortsat kan holde fast i denne gode 

tradition til glæde for hele lokalsamfundet. 
 

Tak til alle, der deltog, og var med til at skabe endnu en 

dejlig fastelavn i Tapdrup. 

 

Ein glückliches Gastgeberpaar, Birthe und Peter. 
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Johanne og Villads                              Rosa og Sofia 
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Et barn af Tapdrup 
      Af Morten Jørgensen, redaktør af Tappen 

Tappen har tidligere bragt artikler, hvor beboere i Tapdrup 

Sogn har fortalt om deres barndom og voksenliv. Den røde 

tråd i disse interviews har været, at personen er født og 

opvokset i Tapdrup Sogn – og stadig bor her. Vi har hørt om 

søstrene Kuhr, Hanne og Arvid Slot, Jørgen Klaris, Tove og 

Niels Krogh, Jakob Gade og måske et par flere, og fælles for 

dem alle er, at de er børn af Tapdrup.  

Nu fortsætter artikelserien, og vi lægger ud med at høre om 

Gert Dalsgaards opvækst i og tilknytning til Tapdrup. 

 

Kvinden bag Gert 

Mange Tapdrupborgere, nye som gamle, vil kende Gert for hans gode humør, kvikke 

bemærkninger og store hjælpsomhed, men også for hans daglige gåture rundt i Tapdrup 

by, som både gavner hans helbred og stiller en naturlig nysgerrighed. 

Bag enhver gift mand står der som bekendt en tålmodig kvinde, og det er også tilfældet 

med Gert. Så vi lægger ud med en hyldest til Bodil, som gennem et langt og lykkeligt 

ægteskab med Gert har opdraget børn, vasket fodboldtøj, fodret familie og venner af, 

brygget kaffe til uventede gæster, smurt madpakker og været sekretær for salgschefen. 

Så er det sagt, og vi kan gå videre til Gert. 

 

Et barn af Tapdrup 

Gert blev født den 4. juni 1948, og senere kom lillesøster Jette til. Deres barndomshjem 

var et husmandssted på Taphede, hvor faderen supplerede indtægterne med at køre en 

mælkerute til Thisted mejeri, køre varer ud for Tapdrup Brugsforening og samt udføre 

forefaldet arbejde på de omkringliggende gårde. Moderen, Anna, var hjemmegående, 

men tog senere udearbejde. Det var en tryg opvækst, trods små kår, og Gert blev tidligt 

vænnet til at hjælpe med pasning af dyrehold og markarbejde. Alligevel husker han også 

en barndom med plads til leg, hvor der var plads nok til at tumle sig på. Der skulle ikke 

indgås legeaftaler, man løb selv over til nabobørnene og kom hjem til spisetid. Flere af 

disse venner fra barndommen er også fortsat bosiddende i eller tilknyttet Tapdrup Sogn.  

 

Skolegang og læretid 

Som stor dreng begyndte Gert at interessere sig for fodbold. Først spillede man på 

stubmarken og senere blev det i Tapdrup Idrætsforening på den nu nedlagte bane øst for 

byen.  

Skolegangen foregik i Tapdrup Skole med det lidt mærkelige forløb, at eleverne det 

første år gik i 1. klasse, de næste to år gik de i 2. klasse (bette og store), 3. og 4. klasse 

ligeså, og derved blev syv års skolegang gennemført. Herefter gik turen til Overlund 
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Skole, hvor Gert gennemførte 8. klasse, som i øvrigt var den første af sin slags i 

Danmark. 

Gert kom i lære som farvehandler ved Viborg-firmaet Anders Petersens Farvehandel i 

Vestergade (nu Vester Gågade). Det var en god tid, understreger Gert, om end hans far 

blev alvorligt syg i den periode, og han måtte efter aftale med læremesteren samtidigt 

tage sig af mælkeruten og bedriften om morgenen inden møde på arbejdet. Det første år 

af læretiden skulle eleverne på handelsskole om aftenen, men det blev senere ændret til 

om eftermiddagen.  

Vi har tidligere nævnt Bodil, og hun kom allerede ind i billedet under lærlingetiden. 

Bodil var ekspeditrice i Vestergades bagerforretning, og i løbet af de første år steg Gerts 

appetit på kager betragteligt – og så blev de to gift. 

 

Flyvestation Karup 

Efter bestået læretid blev han indkaldt til Flyvestation Karup for at aftjene sin 

værnepligt. Det er en periode, Gert ser tilbage på med stor glæde. De nye oplevelser og 

kammeratskabet betød meget for ham. Han blev udtaget til tjeneste ved militærpolitiet 

på flyvestationen og har således både bevogtet arrestanter, anholdt lovbrydere, deltaget 

i togpatruljer på Viborg – Herning banen og udført adgangs- og færdselskontrol.  

Værnepligtstiden varede 12 måneder, hvorefter Gert blev tilbudt arbejde igen ved 

Anders Petersen. Ansættelsen startede dog med et års udlån til en farvehandler i 

Randers, men ellers foregik de næste ca. 10 år i farvehandlen i Viborg. Disse år var også 

markante for Bodil og Gert. Bryllup, og i henholdsvis 1973 og 1976 blev deres to sønner 

Thomas og Morten født. 

En gylden tid i Aalborg 

Gert fik i 1980 en henvendelse fra et maling- og tapet grossistfirma i Aalborg, 

Flauenskjold, som han fik ansættelse ved i samme år. Her fik han opgaven at starte en 

ny afdeling op med salg af tapet og vægbeklædning til farvehandlere i Danmark. Det 

var en spændende periode med rejser til Norden, Tyskland og Holland, og med tiden 

blev Gert salgschef for denne nye afdeling med ansvar for varesortiment og fem sælgere. 

Der blev tilbragt mange timer på landevejen, og hvert år rullede firmabilen ca. 65.000 

km. 

Tiden ved Flauenskjold var så god, at Gert forblev der indtil sin pensionering i 2016. 

Ingen tvivl om, at ansættelsen under Kresten Flauenskjolds direktion var en både 

udfordrende og gylden periode i Gerts arbejdsliv. 

Sport 

Fodbold og håndbold har altid haft en stor plads i Gerts hjerte. I 1969 var han medstifter 

af Bruunshåb-Tapdrup Idrætsforening, i daglig tale BT, og han har både været spiller, 

træner og klubformand. Trænergerningen førte også til opgaver med seniorhold i både 

Sdr. Rind-Vinkel, Løgstrup, Mammen og Vejrumbro. Kronen på trænergerningen er dog 

i 1974, hvor han vinder Jysk Mesterskab i fodbold med et  

juniorhold fra Sdr. Rind-Vinkel. De mange jobs som træner har givet en stor og bred 

vennekreds, som det stadig glæder Gert at hilse på, hvor de end mødes. 
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Tiden som senior 

Nu følger Gert sine børnebørn og hepper på dem, når de dyrker sport, samtidig med at 

han gerne hjælper til i BT eller Møllehøjhallen. Sport har været en stor del af Gerts liv, 

og det fylder stadig meget, om end det nu er fra sidelinjen eller i en snak på vej rundt i 

byen. 

Som nævnt er han født i Tapdrup Sogn, og Gert kender ikke det sted på jorden, hvor 

han hellere ville bo. 

                                                                          

Gert med sin lillesøster Jette        Markarbejde      Menig Dalsgaard hjemme på orlov 

 

 

 

 

Den unge familie 

Dalsgaard 

 

 

 

 

 

Træneren Gert med 

sit BT-hold 
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Naturvandring i Tapdrup 
Af Jørgen Klaris, Vibækvej, Tapdrup 

Kom til Naturvandring den 2. maj, kl. 13.00 

Naturgruppen inviterer til en naturvandring med start i Vibæk. Her vil der blive fortalt 

om stedets historie. Selve turen går mod nord igennem skoven og videre igennem den 

flotte Skovsgård skov. Vi fortsætter over den gamle losseplads, hvor der i dag er et rigtig 

dejligt sted. Videre til Keldvej mod golfbanen. Så kommer vi til skoven igen og vender 

tilbage til udgangspunktet. 

 

På turen vil der blive fortalt om forskellige emner. Det er forhåbentlig ved at være 

sommer, så træerne og de vilde blomster er i fuld gang med at springe ud, og vi får helt 

sikkert en dejlig tur igennem det smukke landskab. 

På det tidspunkt er der fuld gang i fuglesangen. Ved fælles hjælp kan vi prøve at 

bestemme nogen af de mange arter, der er i området. 

 

Der er lagt op til en hyggelig tur, hvor vi oplever noget, men også har tid til en snak med 

de andre vandrere. 

Efter turen er der kaffe og kage og tid til mere snak. 

 

Mødested: Vibækvej nr. 32a 

 
Naturgruppen ved Thisted mejeri 
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Tapdrup Udeliv 
Af Birgit Rasmussen, Formand                                         

Tapdrup Udeliv Tennis 

Så fik vi vinteren at føle med sne, frost og en arrig 

vind fra både øst og nord, hvilket med få 

undtagelser, gjorde det helt umuligt at spille tennis 

og nu på anden måned. Så var det bare på med det 

varme tøj og i stedet holde os i form med lange 

vandreture. Vi glæder os til at komme i gang igen på 

banerne. 

Men.... onsdag den 28. januar gav vejret os lige 

plads  …… 

 

HUERNE VAR FUNDET 

FREM... 

...i det pivkolde vejr, hvor  

8 seniorer spillede 

formiddag og 4 først på 

eftermiddagen. 

 

Men hva'...frisk luft og motion 

har man jo godt af, og endnu 

bedre godt af onsdagens 

vigtige kaffebord, hvor Conny 

havde sørget for brød osv. til 

hygge og fællesskab - lidt til 

den søde tand og den mentale 

sundhed skal vi ikke under-

kende i denne kolde og mørke 

tid.  

Velkommen til Tove, som 

kiggede forbi 

FORMIDDAGSTENNIS for 

første gang.  
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TUT-PORTALEN 

Ny portal til TUT 

DA SOLEN STOD OP LØRDAG 

MORGEN DEN 21. FEBRUAR 

 

...satte to seje og lokale gutter 

 TUT Portalen op !!! 

 

Tusind tak til Claus Provst og Tømrer 

Anders Rosenkrands for indsatsen denne 

morgen, "hvor I jo allerede var væk igen,  

da fotografen ankom efter en al for tidlig 

morgenvækning"... 

også en stor tak til Jan, som jo har skåret de 

flotte bogstaver ud i Portalen! 

 

FORMIDDAGSTENNIS som det normalt hedder, blev til kaffe i TUT 

Til trods for kulde, sne og manglende tennis, dukker folk alligevel op til hygge og 

kaffe i TUTTEN.  
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”Nytårssmash” og kur 

Trods isvinterens komme, herunder (desværre) forventningen om mere sne i løbet af 

ugen, og til trods for at banerne er hvide og frosne, blev ”nytårssmash” og kur alligevel 

gennemført med stor deltagelse. Så i stedet for tennis blev der serveret tapas, snacks og 

vine blandet med meget hygge, for såvel gamle, som nye medlemmer. 
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VINTERVEJRET UDFORDRER, MEN... 

...torsdag morgen kæmpede (de største) fra Dagplejen i 

Kokær sig igennem den megen sne, og fandt skattekisten 

gemt oppe i et træ 

... og hvorfor lige en torsdag ? 

Fordi TUT torsdag formiddage gennemfører LEG & 

BEVÆGELSE for børn fra henholdsvis vor lokale 

dagpleje, børnegrupperne fra Tapdrup Børnehus og 

familier med hjemmepasning..."og dette har i den grad 

været udfordret af sne og frost" 

Vejr og temperatur ændrer sig over weekenden, "og snart 

bli'r det hvide igen grønt" - TUT glæder sig til de mange 

børn og aktiviteter ugentligt på den gamle sportsplads. 

Tak til Dagplejen i Kokær for altid at være interesseret i vores skøre tiltag. 

FLERE NYE TILTAG I TUT 
TUT fastholder de nuværende og mange aktiviteter "i løbet af ugen og heeele året 

rundt" - til foråret etableres fire helt nye tiltag! 

Krolf,  

som er en sjov, social og hyggelig aktivitet for alle ude i det fri, skydes i gang på 

området omkring de mange faciliteter i TUT med: 

Åbent Hus to gange i maj. 

 - Krolf er beskrevet yderligere andetsteds i dette nummer af Tappen... 

Træning for øvede tutter fortsætter via vore egne frivillige trænere på onsdage, men 

suppleres nu af en prof-træner fra Randers én gang pr måned i hele 2026... 

Holdturneringer for motionister skal interesserede tutter deltage i hele 

sommerhalvåret 2026, idet klubben har meldt sig ind i henholdsvis Dansk Tennis 

Forbund og Jysk Tennis Union... 

Danmarks Idrætsforbund (DIF) Soldaterprojekt opstartes i TUT hver anden fredag. 

I samarbejde med DIF og Viborg Kommune bli'r TUT den første forening i Danmark, 

der tilbyder tennissport i en såkaldt Safe Zone, hvor trygge træningsfællesskaber for 

skadede veteraner, politifolk og fængselsbetjente vil blive etableret. 

Denne aktivitet vil tage udgangspunkt i konceptet, familietennis, altså muligheden for 

deltagelse af en veteran plus børn og ægtefælle... 

Oversigt over TILBUD I TUT 2026, findes på vores hjemmeside : 

Tuttennis.simplesite.com 

 

https://tuttennis.simplesite.com/
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Du får selvfølgelig din donation 

retur, om ikke vi kommer  

i mål med en ny  

Gang- og Flydebro. 
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Billede fra generalforsamling i Tapdrup Forsamlingshus 

d. 26 februar 2026. 

 

 

Billede fra Tapdrupkorets øveaften. 
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BTA Idrætsforening 
 

Af Dennis Krogsdal Laursen, Bruunshåb/Tapdrup/Arnbjerg Idrætsforening  

Bruunshåb/Tapdrup Idrætsforening skifter navn til Bruunshåb Tapdrup 

Arnbjerg Idrætsforening (BTA).  

Navneskiftet, som enstemmigt blev vedtaget på generalforsamling d. 24. februar 

2026, er ikke bare en formel ændring. Det er en naturlig udvikling af det fællesskab, vi 

allerede er blevet. I dag kommer omkring 40 % af vores medlemmer fra Arnbjerg. 

Mange børn, unge og voksne har deres hverdag, deres kammerater og deres fritidsliv på 

tværs af Bruunshåb, Tapdrup og Arnbjerg. Det ønsker vi at anerkende – og styrke.  

Skole og foreningsliv binder os sammen, og det er netop her, fællesskabet vokser. Med 

det nye navn sender vi et tydeligt signal om, at vi er én samlet forening med plads til 

alle. Vi står stærkere, når vi står sammen.  

 

Nye ansigter i bestyrelsen 

Som led i udviklingen har vi også foretaget en ændring i bestyrelsen. Steffen Damgaard 

har efter eget ønske valgt at træde ud af bestyrelsen. Vi vil gerne rette en stor tak til 

Steffen for hans engagement og indsats for foreningen. Samtidig byder vi velkommen 

til Mads Lauridsen, som indtræder i bestyrelsen. Vi ser frem til samarbejdet og til de 

nye perspektiver og den energi, han bringer med sig. Bestyrelsen er således udvidet med 

repræsentation fra Arnbjerg, så endnu flere stemmer er med til at præge foreningens 

udvikling. Det handler om at skabe en bredt forankret klub, hvor engagement, 

frivillighed og fællesskab går hånd i hånd.  

Det nye navn ændrer ikke på det, vi er – men det styrker det, vi vil være: En samlende 

idrætsforening for hele lokalområdet.  

Vi glæder os til fortsat at skabe gode oplevelser, stærke fællesskaber og idrætsglæde 

sammen med jer. Tak fordi I er en del af fællesskabet.  

 

Hæder til gymnastikudvalget 

På generalforsamlingen gik årets BTA pokal til gymnastikudvalget for deres store 

indsats i gymnastikafdelingen. Med deres store engagement og dedikerede indsats 

sørger de og deres mange forældrehjælpere for, at der hver mandag laves god gymnastik 

i trygge rammer for foreningens mindste medlemmer. 

 

Fede faciliteter i BTA - giv dine input d. 22. marts  
Kom og vær med til at skabe de fedeste faciliteter i BTA! 

Klubhuset på Vibækvej i Bruunshåb står foran at skulle have et kæmpe løft! 

Vi har fået 250.000,- kr. fra Nordea Fonden til at forbedre vores omklædningsrum og 

skabe fede sociale faciliteter for børn og unge. 

Derudover har vi endnu en overraskelse til jer. 
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Det vil vi gerne fejre – og vi vil gerne have DIG med til at forme klubbens fremtid! 

Vi inviterer derfor alle: Nuværende og nye frivillige - forældre - alle unge spillere – alle, 

der elsker BTA og har sin gang i klubhuset på Vibækvej, til en hyggelig eftermiddag, 

hvor vi sammen udvikler idéer til, hvordan klubhuset skal se ud fremover – både når vi 

spiller fodbold, og når vi hænger ud. Du behøver ikke have konkrete idéer klar på 

forhånd – din mening er rigeligt. 

Programmet: 

1) Velkomst og præsentation af fondsmidler 

2) Mini-workshops 

3) Mad og hygge 

Alle er velkomne! 

Vi glæder os til en dag fyldt med fællesskab og gode idéer!  

 

Workshoppen er d. 22. marts, kl. 15.00-17.00, i Klubhuset. Tilmelding er ikke 

nødvendig. Giv os gerne et praj, om du kommer, aht indkøb af forplejning. 
 
 
 

   
Gymnastikudvalget: Martin Therkildsen, 

Sara Møller Samuelsen og Mette Lykke 

Damgaard med årets BTA Pokal 
 

BTA Bestyrelse, fra venstre: Lone Olsen, 

Arnbjerg Fællesskab. Malena Møller 

Mortensen, formand Arnbjerg 

Fællesskab. Brian Bro, formand BTA. 

Michael Dobrick, BTA. Mads Lauritsen, 

BTA. 
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Tapdrup Husflid 
Af Karl Olesen, formand for Tapdrup Husflid. 

Tak for et godt år. 

Efter et fantastisk efterår 2025 med masser af aktivitet 

rundede vi sæsonen af i børnehavens aula. Det er 

efterhånden blevet en hyggelig tradition, at første onsdag i 

december står i julens tegn, når foreningens medlemmer 

samles til juleafslutning med gløgg og æbleskiver. 
Traditionen tro bød aftenen også på en lille konkurrence – 

og i år var temaet NATUR. Der kom virkelig mange 

kreative og flotte bud på, hvad naturen kan være. Kristian 

løb med sejren og kunne gå hjem med de to flasker rødvin. 

 

Samarbejde med Børnehuset 

Som tak for lån af aula og køkken tilbød vi Charlotte fra børnehaven at skille 12 stole 

ad og gøre dem klar til maleren. Stolene blev slebet og lakeret, og da de kom retur, 

samlede vi dem igen, så de stod klar og flotte, da børnehaven åbnede efter nytår. En 

dejlig win-win-løsning. 

Vi har også investeret i nyt legetøj – en laserskærer! Den er stadig i indkøringsfasen, og 

vi har spændt ventet på vores desktop ”smoke purifier”. Der bliver jo lidt røg, når der 

brændes, men efter filteret er blevet monteret, kører det hele helt problemfrit. 

Derudover havde vi en hyggelig lørdag på programmet, hvor der var fokus på, hvordan 

man griber arbejdet an med åbne segmenter og får styr på alle de løse klodser. Anne 

Birthe havde forberedt deltagerne, så de havde træet klar, og hun havde tegninger og alt 

det tekniske på plads.  Det var en god dag med masser af snak, grin og fordybelse – og 

vi tror bestemt, at kursisterne fik noget med hjem at arbejde videre med. 

 

Sammen gør vi en forskel 

Vi er stolte af at kunne støtte Tove og Kirkens Korshær i deres vigtige arbejde for 

ensomme og trængende. 

Et af vores medlemmer, Anja, har frivilligt lagt både tid og kræfter i at save små kors, 

som Kirkens Korshær kan dele ud. Tapdrup Husflid har doneret materialerne til 

projektet. Det er et smukt eksempel på, hvad der kan ske, når frivillighed, fællesskab og 

omsorg går hånd i hånd. 

En stor tak til Tove for hendes engagement og indsats – og en lige så stor tak til Anja 

for at dele sin tid og kunnen. Sammen skaber vi lidt mere varme og håb derude. 

Tove tilføjer 

Hvert år i uge 41 afholdes Korshærsuge, hvor Kirkens Korshær gør særligt 

opmærksom på sit arbejde. Tanken er, at korsene skal bruges der – enten til salg eller 

uddeling. 
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                 En lille pause i arbejdet.                      Arbejde ved drejebænken 

             
                     Dyb koncentration! 

Fra juleafslutningen 
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Naturgruppen i Tapdrup 
Af Ole S. Nielsen, Subækvej, Tapdrup 

 

For snart tre år siden blev Arbejdsgruppe 

NATUR etableret af frivillige Tapper - 

Naturgruppen forfølger bl.a. projekt Ny 

Gang- og Flydebro til Nørreåen i samar-

bejde med Viborg Kommune, men arran-

gerer også naturvandringer i vort lokal-

område, etablering af et alternativ til 

Sporet i landskabet, Øst for Paradis mm... 

 

Vi arbejder fokuseret med at komme i mål 

med økonomien, som jo er på 1.8 mio. kr, 

hvor vi primo d.å. mangler 238.000,- kr. 

Følgende puljer og fonde har frem til nu 

støttet med økonomi: 

Nordea Fonden,  

Handicaprådet,  

Norlys Vækstpulje,  

Landdistriktsudvalget,  

Natur & Vand, Viborg Kommune, 

Lokale og Anlægsfonden, 

Tapdrup Puljen,  

Tapdrup Borgerforening og  

vor lokale "borgerindsamling"... 

I disse måneder venter vi på svar fra 

Hedeselskabet, Grundfos Jubilæumsfond, 

Sparekassen Kronjylland og A.P. Møller 

Fonden. 

 

Borgerindsamlingen har flyttet sig positivt 

i forbindelse med årsskiftet, idet Tapperne 

donationer nu er nået op på 45.000 – kr. 

Tusind tak ! 

 

Viborg Kommune gennemførte bore-

prøver i december måned, hvor gangbro-

arealet visse steder fornemmes tæt på 

bundløst - baggrunden for dette har sikkert 

en sammenhæng med Tapdrup Sø, som for 

150 år siden var meget større end i dag (se 

fotos). 

 

Naturgruppen modtager fortsat gerne ideer 

til fonde og puljer - vi håber snart at 

komme i mål og krydser fingre for, at det 

bliver ultimo i år, men der skal lidt held til 

og mange flere donationer, store som små, 

før vi er i mål. 

 

Donationer modtages med tak på Mobile 

Pay 12062: Vælg teksten ”Donation 

(Sti/Bro til Nørreå)” 
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// Livestreaming af foredrag // 
Morten Jørgensen, Tapdrup 

Menighedsråd, skriver: 

Forårets livestreaming af naturvi-

denskabelige foredrag fra Aarhus 

Universitet er aflyst, da to ud af tre 

medarbejdere ved staben er på 

barselsorlov.  

Til efteråret er der igen foredrag i 

Sognehuset med flg. program:   

06-10-2026    Med havets kæmper på jagt. Professor Peter Teglberg Madsen. 

 

20-10-2026     Kvantecomputeren. Professor Klaus Mølmer. 

 

03-11-2026     Kaffe!  Tre foredragsholdere. 

 

17-11-2026     Tang. Can. Scient Anette Bruhn. Smagsprøver under foredraget! 

 

Flere detaljer om foredragene i Tappens september-nummer. 
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KROLF KOMMER TIL TAPDRUP - 

HVORDAN KOMMER DU I GANG ? 
 

Tapdrup Udeliv (TUT) inviterer tapperne til Krolf-opstart mandag den 4 

maj kl 10 og/eller søndag den 17 maj kl 13 ! 

 

Krolf er hyggeligt og for alle, og er en blanding af golf og krocket, hvor 

man spiller med en "krocketkølle" og en "krocketkugle".  

TUT etablerer i de kommende måneder 24 huller på den gamle 

sportsplads, og stiller grej til rådighed for nye spillere, ligesom der 

selvfølgelig inviteres på kaffe, hygge og snak, når der afholdes Krolf 

aktiviteter. 

 

Alle kan være med - alder og fysisk formåen har ingen betydning. Krolf er 

dog nok mest et spil, der henvender sig til den ældre del af befolkningen i 

Tapdrup - spillet gør det muligt, at kombinere et socialt fællesskab i vor 

landsby og omegn, med sund motion i frisk luft under åben himmel. 

 

Målet med dette Krolf initiativ er, at understøtte det vigtige fællesskab og 

sammenhold i lokalsamfundet 
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Referat fra TUT’s generalforsamling d. 26.2.2026 

Generalforsamlingen i TUT blev afholdt d. 26. februar 2026, 

hvor 27 deltog. Aftenen blev indledt med spisning i 

forsamlingshuset.  

Generalforsamlingen blev styret af Knud Petersen, der blev 

valgt som dirigent. Næstformanden aflagde bestyrelsens 

beretning for det forgange år.  

Medlemstallet ligger på ca. 120, hvilket er en lille fremgang i 

forhold til sidste år. Herudover kommer der ca. 100 besøgende til forskellige aktiviteter 

fra Tapdrup Børnehus, dagplejen samt beboere fra Sct. Kjeldsgården. I 2025 har der 

været spillet masser af kampe i single og double både mellem klubbens medlemmer, 

men også spil med andre klubber. I forlængelse af tenniskampene var der også i årets 

løb flere sociale arrangementer, som bidrog til mange gode timer. Årets højdepunkt var 

den 25. oktober, hvor multihuset endelig blev indviet samtidig med, at TUT’s 10 års 

jubilæum blev fejret. Rigtig mange TUT’er og gæster var mødt op for at fejre begge 

dele, så alt i alt en rigtig god dag. 

I 2026 skal der fortsat spilles en masse tennis, og én af nyhederne bliver, at vi som et 

forsøg i 2026 har hyret en proff. træner, der kommer og træner os ca. 1 gang om 

måneden. Træningen er et supplement til den nuværende træning. Herudover vil 2026 

også være et prøveår, hvor vi vil tilmelde TUT’er, der har lyst, til holdkampe med andre 

klubber. I sommerperioden spilles så et antal kampe med 2-3 på hvert hold. Herudover 

vil vi ”markedsføre” andre klubbers 1 dagsstævner, så nogle TUT’er måske vil finde 

sammen og tilmelde sig disse stævner. Både proff. træner og holdkampe er en udløber 

fra medlemsundersøgelsen i 2025, hvor der kom ris og ros til aktiviteterne i TUT. 

Der vil i foråret 2026 i samarbejde med DGI blive etableret en 24 hullers krolfbane på 

græsarealerne omkring tennisbanerne. Banen vil være for seniorer blandt TUT’er og 

andre interesserede, der som et nyt tiltag kan spille krolf. Endelig vil der i samarbejde 

med Viborg Kommune blive opstartet familietennis for veteraner. 

Kassereren gennemgik regnskabet og fremlagde budgettet for 2026. De blev godkendt 

og vedtaget. 

Kontingenterne blev godkendt som uændret. 

Til bestyrelsen var der genvalg til Tina Wigh og Karin Petersen. Pia Tofte blev genvalgt 

som suppleant. Revisorerne Poul Pilgaard og Jens Søndergaard blev ligeledes genvalgt. 

Som revisorsuppleant blev Niels Toftegaard valgt. 

Tak for endnu et godt år i TUT med god opbakning fra medlemmerne og ikke mindst 

de mange frivillige til forskellige aktiviteter i årets løb.                       

BESTYRELSEN !  
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Adresser m.v. 

Asmild-Tapdrup Jagtforening 

Kontaktperson: Jørgen Klaris, Vibækvej 32a,  

Tapdrup.  Tlf. 2843 4973 

Bruunshåb/Tapdrup/Arnbjerg Idrætsforening, 

BTA Formand: Brian Bro 

Mail: brian@bt-if.dk  

Udlejning af flagallé  

Hans Chr. Meyn, Taphedevej 2, Tlf. 2370 2588 
Gadebelysning 

ENERGI VIBORG. Webpage eller tlf. 8929 2921 

Møllehøjskolen 

Bruunshåbvej 25, Bruunshåb. Tlf. 8787 2345 

Mail: skole.moellehoej@viborg.dk   
SFO, Møllehøjskolen: Tlf. 8787 2350. 
Møllehøjhallen 

Bruunshåbvej 25b, Bruunshåb. Tlf. 2567 8700 

Inspektør: Morten Dalsgaard, Bruunshåb.  
Lysningen Skole (tidl. Overlund Skole) 

Gl. Randersvej 35, Overlund. Tlf. 8787 2424. 

Mail: lysningen@viborg.dk  

Tapdrup Børnehus 

Tapdrupvej 100, Tapdrup. Tlf. 8787 1500  

Mail:  ctl@viborg.dk  

Sundhedsplejen 

Dorte Wiederholt. Tlf. 8787 7761 

Mail: dow@viborg.dk  

Dagpleje Anna-Mette (privat) 

Anna-Mette Kroustrup, Kokær 2, Tapdrup. 

Tlf. 2655 5749  

Mail: kroustrup@finferie.com  

Tapdrup Forsamlingshus 

Tapdrupvej 108, Tapdrup.    

Formand: Peter Dalsgaard Jensen 

Udlejning: Anna-Mette Kroustrup. Tlf. 2655 5749 

Husflidsforeningen 

Formand:  Karl Olesen, Asmild Eng 15,  
8800 Viborg.  
Tlf.: 29242616, Mail: kolesen52@gmail.com  
Tapdrup Kroketklub (afd. under B/T) 

Formand: Lars Rasmussen Tlf.  2344 6599 

Tapdrup Udeliv 

Formand: Birgit Rasmussen, 

Subækvej 11, Tapdrup. Tlf. 6062 8446 

Hjemmeside: Tuttennis.simplesite.com  

 

 

 

 

 

Tapdrup Kirke                                                        

Præster:   

Mads Bjerre Gram, Gl. Randersvej 2, Overlund.     

Tlf. 2933 6401. Mail: mabg@km.dk   

Lise Uhrskov, Gl. Randersvej 2, Overlund 
Tlf. 3031 1232. Mail: lu@km.dk 

Graver: Jonas Lund Nissen. Tlf. 2334 8471 

Mail: graver.sognehuset@mail.dk 

Kirkekontoret: Gl. Randersvej 2, Overlund.   

Åbent Tir – Tor kl. 09.00 – 13.00 

Kordegn Camilla Dalsgaard Hansen  

Tlf.: 8667 3616. Mail: chda@km.dk    

Kirke- og kulturmedarbejder:   
Helle Kloster 

Mail: kk@asmildkirke.dk  

Tapdrup Menighedsråd: 
Formand: Morten Jørgensen, Åbrinken 9, Tapdrup 

Tlf.: 2639 9070, mail: aabrinken9@outlook.com  

 

KFUM - spejderne, Nørreå Gruppe 

Gruppeleder: Karen Haagensen, tlf.nr: 3033 4445, 

Mail: karen_Haagensen@hotmail.com    

Grundejerforeningen “Ådalen” 

Formand: Ole Nielsen, Subækvej 9, Tapdrup. 
Tapdrup og Omegns Borgerforening 

Formand: Benjamin Overvad,  

Mail: formand@tapdrupby.dk     

Hjemmeside: www.tapdrupby.dk  

Landsbypedellerne 

Tovholder: Ole S. Nielsen,  

Tlf. 4080 1754, E-mail: ole.s.nielsen@gmail.com  

 

TAPPEN udgives af Tapdrup og Omegns 

Borgerforening. 

DEADLINE næste nr.:  23. maj 2026 

 

Redaktion: Morten Jørgensen, Åbrinken 9, Tapdrup 

Tlf: 2639 9070.  Mail: aabrinken9@outlook.com    
Medhjælper: Agnes Nielsen, Stationsvej 34, 
Tapdrup. 
Tlf. 2896 9474. Mail: agnesogniels@gmail.com 
Lay-out: Gunnar Rasmussen, Subækvej 11, Tapdrup.   
Tlf. 3026 8446. Mail: gubi42@hotmail.com      
Forside: Redaktionen. 
Distribution: Tapdrup og Omegns Borgerforening. 
Tryk: Trykkeriet VIBLA, Skive.  
Der tages forbehold for fejl og mangler i oversigten. 
Eventuelle ændringer og/eller tilføjelser bedes 
meddelt TAPPENs redaktion. 

mailto:brian@bt-if.dk
mailto:skole.moellehoej@viborg.dk
mailto:lysningen@viborg.dk
mailto:ctl@viborg.dk
mailto:dow@viborg.dk
mailto:kroustrup@finferie.com
mailto:kolesen52@gmail.com
mailto:mabg@km.dk
mailto:lu@km.dk
mailto:graver.sognehuset@mail.dk
mailto:chda@km.dk
mailto:kk@asmildkirke.dk
mailto:aabrinken9@outlook.com
mailto:karen_Haagensen@hotmail.com
mailto:formand@tapdrupby.dk
http://www.tapdrupby.dk/
mailto:ole.s.nielsen@gmail.com
mailto:agnesogniels@gmail.com
mailto:ubi42@hotmail.com

